
　　　４：よく当てはまる。　　３：やや当てはまる。　　２：あまり当てはまらない。　　１：全く当てはまらない。

R03
平均

4 3 2 1
R0２
平均

1 3.19 30% 58% 11% 1% 3.20

2 2.76 7% 61% 25% 6% 2.71

3 2.31 4% 32% 45% 19% 2.23

4 2.83 8% 62% 27% 3% 2.84

5 2.78 11% 52% 33% 5% 2.74

6 3.32 50% 41% 9% 1% 3.31

7 3.05 20% 61% 17% 2% 3.01

8 3.03 27% 50% 21% 3% 2.97

9 2.90 17% 51% 28% 4% 2.87

10 3.04 20% 60% 18% 2% 2.99

11 3.04 17% 66% 16% 1% 2.96

12 3.09 24% 61% 13% 2% 3.07

13 3.17 28% 52% 15% 5% 3.07

14 3.12 21% 60% 17% 2% 3.08

15 3.15 22% 57% 18% 3% 3.04

16 3.08 23% 54% 20% 3% 2.99

17 2.93 14% 60% 23% 3% 2.90

18 3.12 24% 64% 12% 0% 3.04

19 3.12 28% 49% 21% 2% 3.11

20 3.19 30% 60% 8% 2% 3.13

21 3.09 21% 62% 14% 3% 3.10

22 3.17 23% 62% 15% 0% 3.13

23 3.14 25% 58% 16% 1% 3.17

24 3.13 25% 60% 13% 1% 3.11

25 3.08 17% 66% 15% 2% 3.05

26 2.81 9% 58% 25% 7% 2.84

27 2.77 12% 48% 32% 9% 2.76

28 2.78 15% 41% 36% 8% 2.79

29 3.08 18% 61% 21% 0% 3.01

30 3.10 21% 57% 19% 3% 3.04

31 3.17 25% 59% 14% 2% 3.19

32 2.67 10% 46% 38% 7% 2.72

教
育
課
程
・
教
科
指
導

科目選択について、将来の進路について親子で相談した。

先生方は子供の家庭学習の習慣づけのために工夫している。

「生活シラバス」を活用することによって、子供の家庭学習の時間が増えた。

先生方は子供の学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業を行っている。

先生方は学習した内容が確実に身に付くよう、分からないことや、よくできなかったことについて納得するまで指導していると思う。

令和３年度宮城県迫桜高等学校　　「学校評価アンケート(保護者用）」　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１年次

分野番号 項　　　　　　　　　　　　　　　目

評　　　価

進
路
指
導

本校では、進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。

学級担任は進路情報をよく把握し、進路について適切なアドバイスをしてくれる。

本校では、進路全般にわたって生徒に必要な情報を提供している。

本校では、大学等進学向けの実力養成の機会（講習・模試等）、就職向けの実力養成の機会（資格取得・模擬面接等）が十分提供されている。

先生方は、生徒の資格取得に向け、熱心に指導している。

生
徒
指
導

子供は遅刻や無断早退をしないよう規則正しく学校生活をおくっている。

先生方は挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導を行っている。

先生方は、子供の頭髪・服装に関して十分指導している。

先生方は悩みや困ったことについて、家庭と連絡を密にし、相談にのってくれる。

本校では、教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている。

本校では、交通安全指導等の安全指導が十分に行われている。

特
別
活
動
・
施
設
設
備
他

本校では、生徒会活動が活発に行われている。

本校では、学校教育に必要な学校行事を行っている。

本校では部活動が活発に行われている。

校舎内外は学習環境として、きれいに清掃されている。

生徒は校舎内外の施設設備を大事に使っていると思う。

本校では、学校便り「迫桜通信」などによって学校の情報が適切に伝えられている。

事務室は学校窓口として親切に応対してくれる。

校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

保
護
者
自
身
に
つ
い
て

学校からの文書は読みやすく、分かりやすい。

授業参観や懇談会は保護者が参加しやすい日程に設定されている。

本校は保護者と教職員の連携が密で、有意義なＰＴＡ活動が実施されている。

家庭では、「共育サポートカレンダー」の活用で、学校の様子を話題にしやすい。

本校では、地域に根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる。

災害・非常時の連絡方法は伝えられている。

子供の学校生活は充実していると思う。

学校は、いじめの問題に対する取り組み方針が保護者と共有されている。



　　　４：よく当てはまる。　　３：やや当てはまる。　　２：あまり当てはまらない。　　１：全く当てはまらない。

R03 平均 4 3 2 1
R0２
平均

1 3.07 23% 62% 13% 2% 3.13

2 2.80 11% 59% 28% 2% 2.70

3 2.33 4% 36% 48% 12% 2.19

4 2.84 10% 67% 20% 2% 2.84

5 2.78 12% 58% 27% 3% 2.72

6 3.31 42% 47% 11% 0% 3.29

7 3.05 21% 65% 13% 2% 3.02

8 3.06 26% 56% 16% 2% 2.96

9 2.91 17% 62% 16% 5% 2.90

10 3.02 16% 71% 11% 2% 3.02

11 3.06 20% 68% 10% 2% 2.95

12 3.02 20% 62% 16% 1% 3.10

13 3.14 26% 64% 10% 1% 3.15

14 3.11 22% 68% 11% 0% 3.05

15 3.15 25% 64% 11% 0% 2.99

16 3.08 25% 58% 17% 0% 3.07

17 2.93 11% 72% 18% 0% 2.80

18 3.10 20% 70% 9% 1% 3.04

19 3.16 31% 56% 11% 2% 3.04

20 3.19 29% 60% 11% 0% 3.10

21 3.11 24% 64% 12% 1% 3.02

22 3.17 27% 62% 11% 0% 3.09

23 3.17 29% 59% 11% 1% 3.16

24 3.11 22% 68% 9% 1% 3.05

25 3.10 20% 71% 7% 2% 3.05

26 2.73 11% 56% 29% 4% 2.84

27 2.78 11% 60% 27% 3% 2.77

28 2.75 11% 58% 28% 4% 2.82

29 3.15 22% 71% 7% 0% 2.98

30 3.16 27% 61% 11% 0% 3.02

31 3.22 33% 58% 6% 3% 3.04

32 2.68 12% 53% 27% 8% 2.71

教
育
課
程
・
教
科
指
導

科目選択について、将来の進路について親子で相談した。

先生方は子供の家庭学習の習慣づけのために工夫している。

「生活シラバス」を活用することによって、子供の家庭学習の時間が増えた。

先生方は子供の学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業を行っている。

先生方は学習した内容が確実に身に付くよう、分からないことや、よくできなかったことについて納得するまで指導していると思う。

令和３年度宮城県迫桜高等学校　　「学校評価アンケート(保護者用）」　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２年次

分野番号 項　　　　　　　　　　　　　　　目

評　　　価

進
路
指
導

本校では、進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。

学級担任は進路情報をよく把握し、進路について適切なアドバイスをしてくれる。

本校では、進路全般にわたって生徒に必要な情報を提供している。

本校では、大学等進学向けの実力養成の機会（講習・模試等）、就職向けの実力養成の機会（資格取得・模擬面接等）が十分提供されている。

先生方は、生徒の資格取得に向け、熱心に指導している。

生
徒
指
導

子供は遅刻や無断早退をしないよう規則正しく学校生活をおくっている。

先生方は挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導を行っている。

先生方は、子供の頭髪・服装に関して十分指導している。

先生方は悩みや困ったことについて、家庭と連絡を密にし、相談にのってくれる。

本校では、教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている。

本校では、交通安全指導等の安全指導が十分に行われている。

特
別
活
動
・
施
設
設
備
他

本校では、生徒会活動が活発に行われている。

本校では、学校教育に必要な学校行事を行っている。

本校では部活動が活発に行われている。

校舎内外は学習環境として、きれいに清掃されている。

生徒は校舎内外の施設設備を大事に使っていると思う。

本校では、学校便り「迫桜通信」などによって学校の情報が適切に伝えられている。

事務室は学校窓口として親切に応対してくれる。

校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

保
護
者
自
身
に
つ
い
て

学校からの文書は読みやすく、分かりやすい。

授業参観や懇談会は保護者が参加しやすい日程に設定されている。

本校は保護者と教職員の連携が密で、有意義なＰＴＡ活動が実施されている。

家庭では、「共育サポートカレンダー」の活用で、学校の様子を話題にしやすい。

本校では、地域に根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる。

災害・非常時の連絡方法は伝えられている。

子供の学校生活は充実していると思う。

学校は、いじめの問題に対する取り組み方針が保護者と共有されている。



　　　４：よく当てはまる。　　３：やや当てはまる。　　２：あまり当てはまらない。　　１：全く当てはまらない。

R03 平均 4 3 2 1
R0２
平均

1 3.40 48% 43% 8% 0% 3.28

2 2.78 11% 57% 33% 0% 2.72

3 2.40 7% 34% 51% 8% 2.28

4 2.93 15% 63% 22% 0% 2.88

5 2.89 12% 64% 23% 0% 2.83

6 3.24 45% 39% 11% 5% 3.31

7 3.14 23% 69% 8% 0% 3.03

8 3.04 18% 70% 10% 2% 2.88

9 2.99 20% 59% 21% 0% 2.80

10 3.14 29% 58% 13% 1% 2.97

11 3.07 23% 62% 14% 1% 2.97

12 3.21 28% 65% 7% 0% 3.09

13 3.41 51% 40% 10% 0% 3.00

14 3.28 37% 55% 9% 0% 3.15

15 3.38 45% 48% 7% 0% 3.07

16 3.23 35% 52% 12% 0% 2.98

17 3.02 18% 66% 16% 0% 2.96

18 3.17 26% 65% 9% 0% 3.12

19 3.20 30% 61% 8% 1% 3.16

20 3.19 26% 68% 5% 1% 3.16

21 3.18 25% 68% 5% 1% 3.14

22 3.28 34% 60% 6% 0% 3.15

23 3.21 34% 54% 13% 0% 3.21

24 3.20 26% 68% 6% 0% 3.13

25 3.19 25% 69% 6% 0% 3.13

26 3.08 23% 62% 15% 0% 2.91

27 2.95 15% 65% 20% 0% 2.83

28 3.00 24% 53% 22% 1% 2.95

29 3.13 23% 67% 10% 0% 3.05

30 3.18 28% 62% 10% 0% 3.15

31 3.21 34% 54% 11% 1% 3.26

32 2.77 16% 48% 32% 4% 2.81

教
育
課
程
・
教
科
指
導

科目選択について、将来の進路について親子で相談した。

先生方は子供の家庭学習の習慣づけのために工夫している。

「生活シラバス」を活用することによって、子供の家庭学習の時間が増えた。

先生方は子供の学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業を行っている。

先生方は学習した内容が確実に身に付くよう、分からないことや、よくできなかったことについて納得するまで指導していると思う。

令和３年度宮城県迫桜高等学校　　「学校評価アンケート(保護者用）」　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

３年次

分野番号 項　　　　　　　　　　　　　　　目

評　　　価

進
路
指
導

本校では、進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。

学級担任は進路情報をよく把握し、進路について適切なアドバイスをしてくれる。

本校では、進路全般にわたって生徒に必要な情報を提供している。

本校では、大学等進学向けの実力養成の機会（講習・模試等）、就職向けの実力養成の機会（資格取得・模擬面接等）が十分提供されている。

先生方は、生徒の資格取得に向け、熱心に指導している。

生
徒
指
導

子供は遅刻や無断早退をしないよう規則正しく学校生活をおくっている。

先生方は挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導を行っている。

先生方は、子供の頭髪・服装に関して十分指導している。

先生方は悩みや困ったことについて、家庭と連絡を密にし、相談にのってくれる。

本校では、教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている。

本校では、交通安全指導等の安全指導が十分に行われている。

特
別
活
動
・
施
設
設
備
他

本校では、生徒会活動が活発に行われている。

本校では、学校教育に必要な学校行事を行っている。

本校では部活動が活発に行われている。

校舎内外は学習環境として、きれいに清掃されている。

生徒は校舎内外の施設設備を大事に使っていると思う。

本校では、学校便り「迫桜通信」などによって学校の情報が適切に伝えられている。

事務室は学校窓口として親切に応対してくれる。

校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

保
護
者
自
身
に
つ
い
て

学校からの文書は読みやすく、分かりやすい。

授業参観や懇談会は保護者が参加しやすい日程に設定されている。

本校は保護者と教職員の連携が密で、有意義なＰＴＡ活動が実施されている。

家庭では、「共育サポートカレンダー」の活用で、学校の様子を話題にしやすい。

本校では、地域に根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる。

災害・非常時の連絡方法は伝えられている。

子供の学校生活は充実していると思う。

学校は、いじめの問題に対する取り組み方針が保護者と共有されている。



　　　４：よく当てはまる。　　３：やや当てはまる。　　２：あまり当てはまらない。　　１：全く当てはまらない。

平均 4 3 2 1
R0２
平均

1 3.19 32% 56% 11% 1% 3.25

2 2.76 10% 59% 28% 3% 2.68

3 2.31 5% 34% 48% 13% 2.20

4 2.83 11% 64% 23% 2% 2.78

5 2.78 12% 57% 28% 3% 2.69

6 3.32 45% 43% 10% 2% 3.30

7 3.05 21% 64% 13% 1% 2.95

8 3.03 24% 57% 16% 3% 2.87

9 2.90 18% 58% 22% 3% 2.84

10 3.04 21% 64% 14% 2% 2.93

11 3.04 20% 66% 13% 1% 2.97

12 3.09 24% 63% 13% 1% 3.04

13 3.17 33% 53% 12% 2% 3.12

14 3.12 25% 62% 12% 1% 3.07

15 3.15 30% 57% 12% 1% 3.10

16 3.08 27% 55% 17% 1% 2.98

17 2.93 14% 66% 19% 1% 2.96

18 3.12 23% 67% 10% 0% 3.17

19 3.12 30% 55% 14% 2% 3.11

20 3.19 29% 62% 8% 1% 3.07

21 3.09 23% 64% 11% 2% 3.03

22 3.17 28% 61% 11% 0% 3.16

23 3.14 29% 58% 13% 1% 3.15

24 3.13 24% 65% 10% 1% 3.17

25 3.08 20% 69% 10% 1% 3.09

26 2.81 13% 59% 24% 4% 2.99

27 2.77 12% 57% 27% 4% 2.91

28 2.78 16% 51% 29% 4% 2.95

29 3.08 21% 67% 13% 0% 3.03

30 3.10 25% 60% 14% 1% 3.07

31 3.17 31% 57% 10% 2% 3.19

32 2.67 12% 49% 32% 6% 2.69

教
育
課
程
・
教
科
指
導

科目選択について、将来の進路について親子で相談した。

先生方は子供の家庭学習の習慣づけのために工夫している。

「生活シラバス」を活用することによって、子供の家庭学習の時間が増えた。

先生方は子供の学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業を行っている。

先生方は学習した内容が確実に身に付くよう、分からないことや、よくできなかったことについて納得するまで指導していると思う。

令和３年度宮城県迫桜高等学校　　「学校評価アンケート(保護者用）」　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

全年次

分野番号 項　　　　　　　　　　　　　　　目

評　　　価

進
路
指
導

本校では、進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。

学級担任は進路情報をよく把握し、進路について適切なアドバイスをしてくれる。

本校では、進路全般にわたって生徒に必要な情報を提供している。

本校では、大学等進学向けの実力養成の機会（講習・模試等）、就職向けの実力養成の機会（資格取得・模擬面接等）が十分提供されている。

先生方は、生徒の資格取得に向け、熱心に指導している。

生
徒
指
導

子供は遅刻や無断早退をしないよう規則正しく学校生活をおくっている。

先生方は挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導を行っている。

先生方は、子供の頭髪・服装に関して十分指導している。

先生方は悩みや困ったことについて、家庭と連絡を密にし、相談にのってくれる。

本校では、教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている。

本校では、交通安全指導等の安全指導が十分に行われている。

特
別
活
動
・
施
設
設
備
他

本校では、生徒会活動が活発に行われている。

本校では、学校教育に必要な学校行事を行っている。

本校では部活動が活発に行われている。

校舎内外は学習環境として、きれいに清掃されている。

生徒は校舎内外の施設設備を大事に使っていると思う。

本校では、学校便り「迫桜通信」などによって学校の情報が適切に伝えられている。

事務室は学校窓口として親切に応対してくれる。

校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

保
護
者
自
身
に
つ
い
て

学校からの文書は読みやすく、分かりやすい。

授業参観や懇談会は保護者が参加しやすい日程に設定されている。

本校は保護者と教職員の連携が密で、有意義なＰＴＡ活動が実施されている。

家庭では、「共育サポートカレンダー」の活用で、学校の様子を話題にしやすい。

本校では、地域に根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる。

災害・非常時の連絡方法は伝えられている。

子供の学校生活は充実していると思う。

学校は、いじめの問題に対する取り組み方針が保護者と共有されている。



令和3年度　宮城県迫桜高等学校　「学校評価アンケート（保護者）」　　

1 科目選択について、将来の進路について親子で相談した。 32% 56% 11% 1% 3.19 3.25

2 先生方は子供の家庭学習の習慣づけのために工夫している。 10% 59% 28% 3% 2.76 2.68

3
「生活シラバス」を活用することによって、子供の家庭学習の時
間が増えた。

5% 34% 48% 13% 2.31 2.20

4
先生方は子供の学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるよ
うな授業を行っている。

11% 64% 23% 2% 2.83 2.78

5
先生方は学習した内容が確実に身に付くよう、分からないこと
や、よくできなかったことについて納得するまで指導していると思
う。

12% 57% 28% 3% 2.78 2.69

6
子供は遅刻や無断早退をしないよう規則正しく学校生活をおくっ
ている。

45% 43% 10% 2% 3.32 3.30

7
先生方は挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する
指導を行っている。

21% 64% 13% 1% 3.05 2.95

8 先生方は、子供の頭髪・服装に関して十分指導している。 24% 57% 16% 3% 3.03 2.87

9
先生方は悩みや困ったことについて、家庭と連絡を密にし、相談
にのってくれる。

18% 58% 22% 3% 2.90 2.84

10
本校では、教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる
体制ができている。

21% 64% 14% 2% 3.04 2.93

11 本校では、交通安全指導等の安全指導が十分に行われている。 20% 66% 13% 1% 3.04 2.97

12
本校では、進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われて
いる。

24% 63% 13% 1% 3.09 3.04

13
学級担任は進路情報をよく把握し、進路について適切なアドバイ
スをしてくれる。

33% 53% 12% 2% 3.17 3.12

14
本校では、進路全般にわたって生徒に必要な情報を提供してい
る。

25% 62% 12% 1% 3.12 3.07

15
本校では、大学等進学向けの実力養成の機会（講習・模試等）、
就職向けの実力養成の機会（資格取得・模擬面接等）が十分提
供されている。

30% 57% 12% 1% 3.15 3.10

16 先生方は、生徒の資格取得に向け、熱心に指導している。 27% 55% 17% 1% 3.08 2.98

17 本校では、生徒会活動が活発に行われている。 14% 66% 19% 1% 2.93 2.96

18 本校では、学校教育に必要な学校行事を行っている。 23% 67% 10% 0% 3.12 3.17

19 本校では部活動が活発に行われている。 30% 55% 14% 2% 3.12 3.11

20 校舎内外は学習環境として、きれいに清掃されている。 29% 62% 8% 1% 3.19 3.07

21 生徒は校舎内外の施設設備を大事に使っていると思う。 23% 64% 11% 2% 3.09 3.03

22
本校では、学校便り「迫桜通信」などによって学校の情報が適切
に伝えられている。

28% 61% 11% 0% 3.17 3.16

23 事務室は学校窓口として親切に応対してくれる。 29% 58% 13% 1% 3.14 3.15

24 校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。 24% 65% 10% 1% 3.13 3.17

25 学校からの文書は読みやすく、分かりやすい。 20% 69% 10% 1% 3.08 3.09

26
授業参観や懇談会は保護者が参加しやすい日程に設定されて
いる。

13% 59% 24% 4% 2.81 2.99

27
本校は保護者と教職員の連携が密で、有意義なＰＴＡ活動が実
施されている。

12% 57% 27% 4% 2.77 2.91

28
家庭では、「共育サポートカレンダー」の活用で、学校の様子を
話題にしやすい。

16% 51% 29% 4% 2.78 2.95

29
本校では、地域に根ざした特色ある学校づくりに取り組んでい
る。

21% 67% 13% 0% 3.08 3.03

30 災害・非常時の連絡方法は伝えられている。 25% 60% 14% 1% 3.10 3.07

31 子供の学校生活は充実していると思う。 31% 57% 10% 2% 3.17 3.19

32
学校は、いじめの問題に対する取り組み方針が保護者と共有さ
れている。

12% 49% 32% 6% 2.67 2.69
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